
 N'oubliez pas de cocher les 6 problèmes que vous choisissez !

Problème 1                                                                                                   12 points
 

La famille de Mme Hersant compte                      enfants.

Problème 2                                                                                                   15 points
 

Au début de la saison, William avait                                moutons blancs.

 

 

   
 

 

 Catégorie :     Mixte Cycle 3      6ème

Établissement(s) : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 Classe ou groupe : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

 

 

 

BULLETIN-RÉPONSE N° d’inscription : ……………………………………………

RALLYE MATHÉMATIQUE DE LOIRE-ATLANTIQUE 2020                         Deuxième épreuve

 

 

1er correcteur : remplir le tableau 
des scores.

2ème correcteur : rectifier les 
scores si besoin et cocher la case.

Nombre de problèmes 
entièrement réussis

Nombre de points Double 
correction

Problème 3                                    12 points
 

Voici le strimko complété :
 

Problème 4                                    15 points

 

Camille avait                          euros avant ses achats.

 
Problème 5                                    12 points

 

Le solide comporte au minimum                           faces.



N° d’inscription : ……………………………………………

Problème 9                                                                                                    10 points
 

Voici la série de commandes permettant au robot de sortir du labyrinthe (rajouter les cases nécessaires) :

Problème 6                                              8 points
 

La longueur du plus court chemin qui permet à Lapinou d’aller

jusqu’à sa carotte est                            . 

Problème 7                           12 points
 

Il reste                          petits cubes.

Problème 8                                                                                                    20 points
 

Voici où se trouve chaque bureau :

Problème 10                                                                                                  15 points
 

Voici le message décodé : M
 

E S

Problème 11                                                                                                  20 points
 

À l’étape 7, il y aura                                   jetons.

 

Problème 12                                                                                                  15 points
 

Il faut                                   pommes au total sur la troisième balance pour qu’elle soit à l’équilibre.
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